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BozHymas nuHus
gma4qyusaHusi MoOXXem UmMema
pasHyto KpususHy. lpu
MeHbWeU Kpusu3He fIuHUU
8ma4usaHusi BOPOMHUK
bornbwe npurezaem K wee.
Kpusu3sHy nuHuu
gma4usaHusi BOPOMHUKa
xapakmepusyem
KOHCMPYKMUBHbIU 351EMEHM,
KoOmopbIU Ha3bi8arom
MoO0bLEMOM CePEOUHbI
gopomHuka, HYem bornbwe
amom rnodrem, mem bornbuwe
Kpueu3Ha nuHuu
gma4yusaHusi, mem MeHbLWe
cmouKa 80pOMHUKa.




OcobeHHOCMU MOCMPOEHUST
KarrouloHa.

KanrowoH, Ha psidy ¢ eopomHuKamu, noJsiy4usi WUpPOKoe pacrnpocmpaHeHuUe
npu oghopmMsIeHUU 20pPJI08UHbI U3denus



[locTpoeHMe KantoLloHa

K3




-CTpounm npsamon yron ¢ BepLunmHon B Touke O.

-OT1 To4ukm O BBEPX NO BEPTUKANKM OTKNaablBAEM BENUYMHY Noabema
NUHUM BTaumBaHus KantowoHa. Obo3Havaem K.

OK=2,0...5,0 cwm.

Bennunna OK 3aBMcUT OT doopMbl KantoLLloHa, cTeneHn cBoboabl B
3aTbISTOYHOWN YacTu.

-OT1 To4kmn K BnpaBo No ropu3oHTanun oTknagbiBaemM BENTUYNHY
OTBEOEHUS CPEedHEN NUHUN KaroLOHa OT BEpPTUKaTW..

K1K2 =0...2,0 cm.

-3 Toukn K1 pagmnycom, paBHbIM LLUMPUHE KaMOLWOHA MO NIMHUK
BTa4MBaHMS, Ha rOpU3OHTanNn, NpoeeaeHHon Yyepes Touky O genaem
3aceuky. ObosHavaem K2.

KIK2=L +r=215+ 2= 23,5 cm,

rae r - pacTBOP BbITA4ky UMK BblTa4yek (KarnoLwoH MOXET ObITb 6e3
BbiTa4yek) , L- AnvHa ropnoBuHbI (M3MEPSIOT MO YEPTEXKY).

-OT1 To4ukmn K BBEPX NO BEpTUKANKN OTKNagbiBaeM BbICOTY KankoLIOHa
(h). ObosHavaem K3.

KK3 = h + 1...10cm( npnbaska Ha cBobogHoe obneraHne no BbICOTE
KantowoHa, pasHasa 1,0-10,0cm).

-OT1 To4kn K3 BNeBO no ropusoHTanu oTknagbiBaem LWMPUHY
KantowoHa Beepxy. ObosHavaem K4.

K3K4 = K1K2 + 0...5,0 cm (npubaBka Ha cBobogHoe obrieraHue no
LLUMPUHE KamnoLLoHa).

CoeaunHsaemM npssmon nuHnen Toukm K2 n K4.



-Om moyku K4 eHu3 no npsimoli K2K4 omknadbieaem eesiu4UHY CKoca
kanrouwoHa esepxy. O6o3Ha4yaem K41.
K4K41 = 0...4,0 cm.
-llpoeodum 6uccekmpucy yana KK3K4 u Ha Hei om moyku K3
omknaobieaem ompe3ok K3K1 = 3,5...5,0 cm.
O6o03Ha4yaem K31.

OghopmsisieM cpeOdHIOK JIUHUKO KanrowioHa rniasHol JluHuel Yyepes
moyku K1, K31, K41.

-lMpsimyro coeduHsirowyro moyku K41 u K2 denum nononam, om
noJsiyy4eHHoU mo4ku 3 no nepreHOUKynsipy esieeo omksiadbieaeM
1,0...4,0 cm, nosty4aeM mo4ky 4.

Jluyeeyro nnuHUrO KarnrowoHa ogpopmrisieM Yepe3 moyku K41 4 K2.
-[ns1 ogpopmMeHuUs1 TUHUU emaYyueaHUusi KarnrowoHa coeOUHsIeM
npsimou snuHuet moyku K1 u K2 u denum ompe30K rnomnosnam.
O6o3Ha4yaem K5.
-Yepe3 moyky K5 eoccmaHaenueaem esepx nepreHOUKYIsIP K NPsiMou
K1K2 u Ha Hem omkKnadbieaeM 8esiuMUHy npoauba s1uHUU
emavueaHusi. O6o3Ha4yaem KB6.
K5K6 = 1,0-1,5 cm.
JluHuro emayueaHusi ogpopmsisiem Yepe3 moyku K1, K6, K2 nnaeHou
JIUHuel .
-Ecnu no modenu npedycmompeHa ebima4vyka, mo om mo4yku K6 esepx
Ha npodosnxkeHuu npsimou K5K6 omknadbieaem On1UHy ebimaYkKu.
O6o3Hayaem K8.
K6K8 = 6,0...11,0 cm.

" Bnpaeo u esieeo om moyku K6 no nuHuu emavyueaHusi omksiadbieaem o
nosio8UHe pacmeopa ebima4ku (r).



OCcoOEHHOCTH ITOCTPOCHUS KAIIOIIOHA

OcobGeHHoCcTH NMOCTPOEHUNA KanwoHa - lwriemMa 3aKrn4vyaeTcHa B od)opmneva 3aCTEeXKHN




IlocTpoeHne KAMUIOHA - IIJIEMA




-Cmpoum npsiMou y207s1 ¢ eepwuHou 8 moyke O.

-Om moyku O esepx nNo eepmukKkasiu omksadbieaemM eesiU4UHY nNoodbema
JIUHUU ema4ueaHus kanrwoHa. O6o3Ha4yaem K.
OK = 2,0...5,0 cm.

BenuyuHa OK 3aeucum om ¢hopMbI KanrowoHa, cmerneHu ceoboobi e
3ambIs1I04HOU Yacmu.

-Om mo4ku K enpaeo no 2copu3oHmasiu omksaobieaemM 8esiu4UHY
omeeodeHusi cpedHelU JIUHUU KanrouwoHa om eepmukKaru..

K1K2 =0...2,0 cm.

-N3 moyku K1 paduycom, pasHbIM WUPUHE KarowoHa rno JIuHUU
emavueaHusi, Ha 20pu3oHmairnu, npoeedeHHoU Yepe3 moy4yky O denaem
3aceyky. O6o3Haq4aem K2.

KiIK2=L +r=21,5+2=23,5cm,
a2de r - pacmeop ebimaYyKu usiu ebimaqyeKk(KanrouwoH Mmoxxem 6bimb 6e3
ebimayvek) , L- OnuHa 20ps1o8uUHbI (U3MEPSIFOM 10 Yepmexy).

-Om moyku K eeepx no eepmukasiu omksradbieaeM ebiCOmy KarnrouloHa
(h). O6o3Ha4Yaem K3.

KK3 =h + 1...5,0cm( npubaeka Ha ceob600HOe obsiecaHue no ebicome
KarnrowoHa, pasHas 1,0-5,0cm).

-Om mouyku K3 enneeo no 2opusoHmasiu omknadblieaeM WUPUHY KarnrouwoHa
esepxy. O6o3Ha4yaem K4.
K3K4 = K1K2 + 0...5,0 cm (npubaeka Ha ceob600HOe obsiecaHue no
WUuUpuUHe KarnrouwioHa ).



-CoeduHsieM ripsimou nnuHuUel moyku K2 u K4.

-Om mouku K4 eHu3 ro npsmol K2K4 omknadbieaem geriu4uHy ckoca
KarrouwoHa esepxy. ObosHavyaem K41.
K4K41 =0...4,0 cm.

-[lposodum buccekmpucy yerna KK3K4 u Ha Het om moyku K3
omkriaobieaem ompe3ok K3K1 = 3,5...5,0 cm.
ObosHavyaem K31.

-Ohbopmrisiem cpedHIoK NTUHUKO KartowoHa riasHou JluHuel Yepes moyku
K1, K31, K41.

-[lpu wnemo8udOHOM 0hopMIEHUU NTUUEBO20 Kpasi 88epX om mMoyKu K2
omkriadbleaem 8bICOMY 8biCMyria KaritouloHa Ha 3aCmexKy.

ObosHavyaem K21.
K2K21 = 2,5-7,5 cm.

-Om moyku K2 eripaso rno 2opu3oHmarsu omkrnaobieaeM O0mpe30K, pasHbil
wupuHe 6opma (c yepmexxa rono4ku). ObosHaq4yaem K10. -lNpsmyro
coeOuHsiwyo modyku K41 u K2 denum riorionnam, om rosy4eHHoU moyku 3
o rieprieHOUKynsapy eneeo omkrnadbieaem 1,0...4,0 cm, rnoriydaem moyky 4.
Lanee oghopmrisem rriagHoU Kpugou uyesyro JIUHUKO KartowoHa.

-[lns ogpopmeHus NUHUU 8maqyusaHusi KarouwoHa coeduHsIeM rpsMou nuHueu
moyku K1 u K2 u dennum ompe3ok rorionnam. ObosHadyaem K.

-Uepes mouky K6 soccmaHasrnueaem egepx rieprieHOUKynsp K npsamou K1K2 u
Ha HeM omKrialdbleaem geslu4uHy rpoauba fUHUU emaqyugaHUus.
ObosHa4aem K6.

K5K6 = 1,0-1,5 cm.

-JluHuo ema4vugaHus ogbopmrisem yepe3 moyku K1, K6, K2 nnasHou rnuHueu



-Ecnu no modernu npedycMmompeHa 8bima4yka, mo om moyku K6 esepx
Ha rpodornkeHuu ripsamou K5K6 omkriadbieaem OfUHY 8bimadku.
ObosHavaem K8.

K6K8 = 6,0...11,0 cm.

-Bripaso u erneso om moyku K6 rno nuHuu ema4vugaHusi omkriaobieaem
10 rosioeUHe pacmeopa ebimayku (r ).

-Ecnu npedycmompeHbl 08e 8bimayku ,mo cHadasia Haxo0sim ux
rosioxxeHue, orpedensgemoe modykamu Kb u K7:
K1K5 = K5 K7 = K1K2 /3.

-UN3 mouek Kb u K7 k npsamou K1K2 eoccmaesrnisitom rieprieHOUKynspbl u
omkraobiearom Ha HUX 8eriuduHy rnpoauba fUHUU emadyusaHusi
K5K6, K7K9 u onuHy ebimayku K6K8, K9K10:

K&8K6= 1,0... 1,6 cm, K7K9= 0,8... 1,2 cm;
K6K8= 6,0... 11,0 cm, K9K10= 5,5... 10,0 cm.

-JluHuto emayusaHusi ogpopMrissrom, coeouHus moyku K1, K6, K2.

Bripaso u erneso om moyek K6, u K7 omknaobkigarom o rosioeuHe
pacmeopa 8bimadKu.

LrnuHa emopou sbimadyku beisaem meHbuwe Ha 0,5... 1,0 cm.
CmopoHbI 8bima4vek oerarom rnpsMbIMU USU criegka U302HymbsIMU.



OCOOCHHOCTH NOCTPOCHHUS KAMIOIIOHA C
LICHTPAJIbHON BCTABKOM

B aTOM crny4ae KantoLwoH COCTOUT U3 TpeX YacTen : ABYX
OOKOBbIX 1 OAHOWN LIeHTParbHOMN




